2024 ron
Bceepoccuiickasi 0JiMMIUaAa MKOJILHUKOB 10 HH(popMaTHKe
MyHMUIUNAJBHBINA 3TAI

MeTtoauka npoBepKHU pelieHnii 32124 ¥ ONUCAHHE CUCTEeMbI OlleHUBAHUS
7— 8-ii kJace

MakcumanbHOE KOJIMYECTBO OAIIJIOB, KOTOPOE MOKeT HabpaTh yuacTHUK, — 500. Kaxmas
3aJa4a OLEHUBAETCS, UCXO U3 MakcumyMma B 100 6anos.

[IpoBepka ocyIiecTBIsieTCS B aBTOMAaTHYECKOM PEXHMME C HCIIOJIb30BAHHEM CHUCTEMBbI
npoBeieHus copeBHoBanuil «SIHaekc. Kontect» (contest.yandex.ru).

B cinyyae HEBO3MOXKHOCTH HCIIOJIb30BaHUS cuUcTeMbl «SlHnekc.KonTecT» HeoOXxoaumo
MPEIOCTaBUTh CIPAaBKy OT TpoBaiifiepa 00 OTKIrOYeHMH HHTepHETa, COCTAaBIECHHBIM aKT O
MPUYMHAX HEMPUMEHEHHUs CUCTeMbI U MH(pOpMaluoo 00 UCHOIb30BaHHONW aBTOMAaTU3UPOBAHHON
CHUCTEME U TPUMEHEHHBIX METOaX MPOBEPKHU.

3apava 1. lMomopckas cuuTano4ka 100 6annoB
3a KaKa0€ MpaBUJIbHO 3allTMCAHHOC B OTBCTC YHCJIO, pacCIioiararomeecs Ha CBOEM MECTCEC,
HAYHNCJIIACTCA 20 6aJ'IJ'IOB. B CJIy4dac MOJIHOT'O COBIIaACHUA C OTBETOM BBICTABJIACTCA 100 68.J'IJ'IOB.

OTtBeTbI U pa3doop

3anJ:fma Yenosue OtBer

1 N=7,M=15 8

2 N=34 M=15 11

3 N=4, M=26 2

4 N=149,M =4 3

5 N=157,M=17 13

3apauva 2. TypucTnyeckme MapLipyTbl 100 6annos

3a KaXKa0€ MpaBUJIbHO 3allMCAHHOC B OTBETC YHCJIO, pacCIiojiararomeecs Ha CBOEM MECTEC,
Hauncnsgercs 20 6amnos. B CJIy4dac MOJIHOTO COBIIaICHUA C OTBETOM BBICTABJIACTCA 100 6amnos.

OT1BeTnI M pa3oop:




ni

2) 32

n a ' 16 » mi2 3’2

5) 8



3apava 3. Haw apxaHrenbckuu TpamBau 100 6annoB
3a Ka)K,Z[BIfI HpaBI/IJ'IBHHﬁ orBeT Hayucugerca 20 Oawios. B CJIydac IOJIHOTO COBIIAACHUS
¢ oTBeTamu BeicTaBisieTcs 100 Oamios.

OTBeTHI

SaHJ:QHHﬂ YcaoBue OTtBer
1 6:34, X=7,Y=6 1

2 8:22, X=10,Y =15 8

3 9:24, X=12,Y =20 0

4 13:20, X=9,Y =13 1

5 21:30, X =20,Y =18 6

Pa3oop
[Iporpamma J1ys1  pelieHHs] TIOCTABICHHOM 3aJaud MOKET IPUHUMATh, HaIpuMep,
CIEAYIOIIUNA BUL:

h, m, a, b = (int(input()) for  in range (4))
v = h*60+m
for 1 in range (0,1000):
if i*a+360 >= v:
va = i*a+360
break
for 1 in range(0,1000):
if i*b+360 >= wv:
vb = i*b+360
break
print (min (va-v, vb-v))

3apava 4. OTKpbITKM ¢ BUAamMu ApxaHresibCcka 100 6annoB
3a Ka)K,Z[BIfI HpaBHJ’IBHBIfI OTBCT HAUUCIISICTCA 20 68.J'IJ'IOB. B CJIydac MOJIHOTO COBIIAACHUA
¢ orBeTaMmu BeicTaBiisseTcs 100 0amios.

TecThl




Ne | BxonHble naHHBIE

Brixogurle nanabie

1 |148
210
50

1200
1000

24
62

2 | 140
140
30

1200
1000

42
40

3 |98
210
2
3000
2000

270
94

4 |75
75
10
330
85

5 |75
75
10
3475
3475

Pa3oop

HporpaMMa AJId PCIICHUA MOCTAaBJICHHOM 3aJadydl MOXKET IMpUHHUMATh,

CIEAYIOIIUNA BUL:

a, b, ¢, d, e = (int(input())

k1l = d// (a+c)
k2 = e// (b+c)
ol = d%(a+c)
02 = e% (btc)

if ol >= a:
kl = k1+1
ol = ol-a
else:
ol = ol+c
if 02 >= b:
k2 = k2+1
02 = 02-b
else:

02 = o02+c
print (k1*k2)
print (max (ol, 02))

for

in range (5))

Hanpumep,



3apava 5. 1o HoBoro roga octanocb HEMHOIo 100 6annoB
3a Ka)KI[BIfI HpaBI/IJ'IbHHﬁ OTBCT HAYUCIIACTCA 20 6aJ'IJ'IOB. B cJ1ydac IMOJHOIO COBIIAACHUA
¢ orBeTaMu BeIcTaBisiercsa 100 0auioB.

TecTbl

Ne | BxogHble JaHHBIE BbIXoaHbIE JaHHBIE

1 19 2
12

2 19 364
15

3 |12 257
31

4 |3 173
25

5 |6 92
14

Pa3oop

HporpaMMa JJIA pCHICHUA MOCTaBJICHHOM 3ala4i MOXKCT IIpUHHUMATb, HAIIPUMCED, CHG,HYIOH_IHP'I
BU:

m, d = int(input()), int (input())

# cmBuraeM HyMepaumio MecCsileB, YTOGH OKTSIGPE OBl IEPBHM,

# a ceHTsI6pr IOBEHaLLATHM

ml = 0

ifm>9: ml = m-9

ifm< 9: ml = m+3

# B comcke kKonmMuecTBO AHEN B MecCsille C OKTSIBpsl MO CEeHTsI6pPhb
days = [0,31,30,31,31,28,31,30,31,30,31,31,30]

d tom =0
# cenTsiI6pr paccMaTpMBaeM OTIEJBHO
if m ==
if d < 15:
num = 14-d
else:
num = 365+14-d
else:

#d _to m - xommuecTBO OHEM B LENHX MECALAX OO CEeHTSOpPs
for 1 in range (11, ml, -1):
d to m += days[i]

num = d to m + days[ml] - d + 14
print (num)



